

全市高质量发展制造业高水平扩大对外开放暨招商引资工作推进大会召开

不断壮大国家中心城市经济支撑 努力打造高质量发展区域增长极

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 5月28日,全市高质量发展制造业高水平扩大对外开放暨招商引资工作推进大会召开,进一步深入学习贯彻习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话精神,总结近段工作,安排部署下一步工作,以更大力度、更有效举措,加快推进现代产业体系、开放体系、动力体系构建,不断壮大郑州国家中心城市经济支撑,努力打造高质量发展区域增长极。省委常委、市委书记徐立毅出席会议并讲话。

会议指出,过去一年,全市上下深入贯彻习近平总书记关于河南及郑州的重要讲话指示精神,贯彻新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,按照全市高质量发展制造业、高水平扩大对外开放两个三年行动计划,创新举措、攻坚克难,以先进制造业为支撑的产业结构调整呈现加快之势,以中原科技城为带动的科技创

新呈现突破之势,以“四条丝路”为牵引的对外开放呈现跃升之势,以“头部”企业为重点的优质项目呈现集聚之势,以优化营商环境为基础的市场主体培育呈现壮大之势,郑州的高质量发展取得新的成效。

会议强调,今年是实施高质量发展制造业、高水平扩大对外开放两个三年行动计划的第二年,做好今年工作,对实现“十四五”良好开局,对郑州未来经济发展走势、城市发展走势有重大影响。要在变局中准确把握确定性因素、克服不利因素,抓住关键,补好短板,夯实基础,拓展优势,不断巩固扩大郑州的高质量发展之势。要把平台做实,根据开发区、产业集聚区、城市核心板块、小微企业园和各类试验区、先行区、海关特殊监管区等不同类型平台的功能定位,突出主导产业、把握业态需求、创新服务保障,不断提高平台对产业的承载力、吸引力、

整合力。要把产业做强,要巩固发展制造业优势产业,大力培育战略性新兴产业,发挥“链长制”作用,重点产业培育要做到有图谱、有政策、有计划、有机制;要加快打造国际物流中心、国际消费中心、国际文化旅游中心,带动现代服务业提速提质发展。要把内生动力做活,大力培育创新型平台、创新型人才、创新型市场主体,赶上新一轮科技创新步伐。要把开放体系做优,打造以“头部”公司为引领的航空、物流、货代、贸易体系,全力推进中欧班列郑州集结中心建设,不断巩固和扩大跨境电商竞争优势,加强开放平台制度创新,以自贸区为引领、以枢纽为基础、以各类开放平台为支撑、多方联动、体系化参与国际竞争。要把深化改革、优化营商环境的工作抓实,以一件“事”和一“事件”改革为牵引,抓好优化营商环境100项具体任务落实,进一步加快政府

职能转变,推进政务数字化转型,加强法治化建设,全面提升治理水平,让市场主体有更好预期。要把招商引资工作抓牢,盯紧重大线索,深入对接洽谈,推动项目签约落地、投产见效,持续做好后续跟踪服务,构建亲清政商关系,当好服务企业发展的“店小二”。

会议指出,当前,企业发展面临更激烈竞争,迫切要跟上时代、改革创新、不断提升核心竞争力。希望广大企业树立现代眼光境界,面向全国全球,把准行业前沿,在市场博弈竞争中持续做大做强;完善现代企业制度,规范企业运营,提升资源整合能力,加强诚信建设,形成良性发展;善用现代科技技术,加大科技投入,创新商业模式,加强供应链管理和渠道、品牌建设,不断提升发展水平;塑造现代企业文化,组建好团队,不断激发出团队的创造激情、奉献激情,努力做到“客户第一、员工第二、股

东第三”,打造令人尊重、社会认可的企业,政企联手、同向发力,将郑州的高质量发展不断推向前进。

市委副书记、市长侯红主持会议。市领导张延明、杨福平、牛卫国、黄卿、吕挺琳、白江民在主席台就座。副市长吴福民宣读对先进单位、先进个人、先进企业的表扬通报,副市长史占勇总结部署工作。航空港区、经开区、新郑市、上海汽车集团股份有限公司乘用车郑州分公司、中铁工程装备集团有限公司、郑州安图生物工程股份有限公司、新华三大数据技术有限公司、河南保税集团作典型发言。

各开发区、区县(市)党政主要负责同志,市直有关部门负责同志参加会议。中央、省驻郑有关部门、企业、科研院所、金融机构、新闻单位负责同志,以及一批重点企业、重点平台、重点项目负责同志受邀参加会议。

市领导开展六一慰问活动 打造彰显时代特色 校园文化 培养提升孩子 综合能力

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 六一儿童节来临之际,市政协主席张延明近日到郑师附小、金水区新建幼儿园开展慰问活动,向少年儿童致以节日的美好祝福,向辛勤耕耘的教师表示感谢。市政协副主席岳希荣参加慰问。

在金水区新建幼儿园,张延明一行参观了小朋友绘画、发明成果展,详细了解学校科学文化活动开展情况,观看了文艺演出,并向小朋友赠送节日礼物。在郑师附小,张延明参观了最美大课间、“永远跟党走——附小红色长廊”主题

展,观看了郑师附小少先队主题队会“红色精神照我前行”演出,学生代表还给张延明一行戴上了鲜艳的红领巾。

张延明表示,少年儿童是祖国的花朵,民族的未来,希望儿童节快乐、健康成长,并寄语他们要增长知识、开阔眼界。教师要发扬无私奉献的精神,用责任和爱心教书育人,为少年儿童茁壮成长创造有利条件和良好环境。要坚持素质教育,打造彰显时代特色的校园文化,培养提升孩子们的创新意识、动手能力、团结协作等综合能力。

省人大常委会通过一批人事任免

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日,省十三届人大常委会第二十四次会议表决通过了一批人事任免。

决定任命:

陈星同志为河南省人民政府副省长。

任命:

刘太健同志为河南省高级人民法院信访局副局长;

多甜甜、李欣磊同志为河南省高级人民法院刑事审判第二庭副庭长;

郝卓同志为河南省高级人民法院刑事审判第四庭副庭长;

杜燕萍同志为河南省高级人民法院少年审判庭副庭长;

高海娟、朱正宏同志为河南省高级人民法院民事审判第一庭副庭长;

庞宝峰同志为河南省高级人民法院民事审判第二庭副庭长;

关晓海同志为河南省高级人民法院民事审判第三庭副庭长;

王文科同志为河南省高级人民法院清算与破产审判

庭副庭长;

朱虹同志为河南省高级人民法院执行裁决庭副庭长;

王凤强、卢瑜同志为河南省高级人民法院行政审判庭副庭长;

王松同志为河南省高级人民法院审判监督庭副庭长;

安利萍同志为河南省高级人民法院执行局副局长;

李振国、谢华海、张云周、郭敬涛、戚寒萧、尚可、刘龙、翟晨飞、董玉红、韩元伟、克仰志、王宾、宋晓光同志为河南省高级人民法院审判员;

徐星星同志为郑州铁路运输中级法院审判员。

免去:

叶慈年同志的河南省高级人民法院少年审判庭庭长职务;

刘天华同志的河南省高级人民法院审判委员会委员、民事审判第一庭庭长、审判员职务;

郭筱林同志的河南省高级人民法院民事审判第一庭副庭长、审判员职务;

高海娟同志的河南省高

级人民法院民事审判第二庭副庭长职务;

谷彩霞同志的河南省高级人民法院民事审判第三庭副庭长职务;

王永伟同志的河南省高级人民法院民事审判第五庭副庭长、审判员职务;

王松同志的河南省高级人民法院行政审判庭副庭长职务;

杜燕萍、刘太健同志的河南省高级人民法院审判监督庭副庭长职务;

赵红光、李平均、路通、王连山、牛建华、魏一凡、张爱华、杨刚、苗振林、卢红丽同志的河南省高级人民法院审判员职务;

杨跃纲、王建平同志的郑州铁路运输中级法院审判员职务;

宋树棠同志的郑州铁路运输法院副院长、审判委员会委员职务;

赵荣乐同志的郑州铁路运输法院审判员职务;

陈和平、王留成同志的洛阳铁路运输法院审判员职务。